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Rozsáhlá rekonstrukce areálu Regionálního muzea v Jílovém u Prahy pokračuje a už nyní je
zřejmé, jak výrazně promění podobu celého muzejního areálu. Investiční akce
Středočeského kraje za 45 milionů korun byla zahájena v dubnu 2024 a její dokončení je
plánováno na letošní září. Práce se dotýkají nejen samotných budov, ale i celého zázemí
muzea. Postupně vznikají nové opěrné a ohradní zdi, provádějí se drenáže, opravy
kanalizace, rozvody technické infrastruktury i úpravy nádvoří. Součástí rekonstrukce jsou
také opravy fasád, nátěry oken, klempířské práce, úpravy dvorních prostor a práce v
objektu konírny. Zvláštní péče je věnována také historickým detailům, včetně restaurování
nástěnné malby.

Cílem rekonstrukce je nejen opravit a zabezpečit dlouhodobě zatížený areál, ale také vytvořit
příjemnější, funkčnější a důstojnější prostředí pro návštěvníky i každodenní provoz muzea. Nová
dlažba nádvoří, obnovené fasády, upravené zdi a technické zázemí dají celému místu nový, svěží a
zároveň citlivý vzhled. Regionální muzeum v Jílovém u Prahy patří k významným kulturním
institucím Středočeského kraje. Uchovává paměť města i celého regionu, připomíná slavnou historii
těžby zlata a nabízí návštěvníkům expozice, výstavy i programy pro školy a veřejnost.

Těšíme se, až budeme moci návštěvníky přivítat v novém, funkčním kabátě. Muzeum se postupně
mění před očima a už brzy nabídne ještě příjemnější zázemí pro objevování historie Jílového a jeho
zlatého příběhu.

Muzeum v Jílovém dostává nový kabát

Zatím jsou tu lešení, výkopy a spousta stavebního ruchu. Ale pod tím vším se už rýsuje nové nádvoří
muzea a proměna celého areálu. Rozsáhlá rekonstrukce za 45 milionů korun, kterou financuje
Středočeský kraj, pokračuje a její dokončení je plánováno na letošní září.

Pracuje se doslova od základů. Opravují se opěrné zdi, kanalizace, fasády i okna, vznikne nová
ohradní zeď a novou podobu dostane také muzejní nádvoří. Součástí prací jsou i úpravy technického
zázemí, konírny a restaurování historické nástěnné malby.

Už se to rýsuje. A my se těšíme, až vás přivítáme v novém areálu.

PhDr. Šárka Juřinová, ředitelka, reditelka@muzeumjilove.cz
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